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Rétságon tartott felolvasást az OMV Hungária 
 
 A Rétsági Általános Iskola diákjai számára népszerűsítette az olvasást az OMV 
 A felolvasáson részt vettek a program nagykövetei, Lola és Puskás Péter is 
 Az eseményt megelőzően az OMV közel 1000 könyvet ajándékozott az iskola 
könyvtárának 

 
Idén is folytatódik az OMV Hungária Kft. olvasást népszerűsítő programja, amely 2013-ban indult 
el. Ennek keretében került sor 2016. február 23-án a Rétsági Általános Iskola diákjai számára 
megtartott felolvasásra, amelyen az OMV munkatársai mellett a program nagykövetei, Lola és 
Puskás Péter olvastak fel és zenéltek a diákoknak. Az eseményt megelőzően az OMV közel 1000 
könyvet adott át az iskola könyvtára számára. 
 
Az olvasást népszerűsítő kampányban idén is a kortárs magyar gyermekirodalom kerül a 
középpontba: Rétságon Czigány Zoltán író műveiből olvastak fel a program nagykövetei.  
 
Az olvasást népszerűsítő program keretében a vásárlók a vállalat töltőállomásain adhatják le 
elolvasott könyveiket, amelyeket az OMV iskolák könyvtárainak juttat el. A kampány során eddig 
több mint 30.000 könyv gyűlt össze, 19 iskolában került sor felolvasásra, 6500 gyermek 
részvételével. 
 
A könyvgyűjtésről további információkat a http://bit.ly/1QJg17R oldalon olvashat. 
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Háttérinformáció: 
 
OMV Hungária Kft.  
Az OMV 1990-ben lépett a magyar piacra. A budapesti székhelyű OMV Hungária Kft. jelenleg 169 
töltőállomást üzemeltet, és 11%-os piaci részesedése van Magyarországon. 

Az OMV töltőállomások multifunkcionális szolgáltató központokként üzemelnek, ahol a vásárlók és 
járműveik egyaránt feltöltődhetnek. Az OMV-nél üzemanyagokat, kenőanyagokat és autómosó 
szolgáltatásokat, további 64 VIVA kávézóban és shopban pedig élelmiszereket, frissítőket és számos 
kiegészítő szolgáltatást vásárolhatnak az autósok. Az OMV Hungária 51 főt alkalmaz közvetlenül, és 
1650 főt foglalkoztat a töltőállomás-hálózatán keresztül.  
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OMV Aktiengesellschaft 
36 milliárd euró csoportszintű árbevételével és 25 000 fős létszámával (2014. év végi adatok) az OMV 
Aktiengesellschaft Ausztria egyik legnagyobb tőzsdén jegyzett ipari vállalata. Az Upstream üzletág erős 
alapokkal bír Romániában és Ausztriában, ezenfelül egy kiegyensúlyozott nemzetközi portfolióval is 
rendelkezik. Az üzletág napi termelése mintegy 309 000 hordó olaj ekvivalens volt 2014-ben. A 
Downstream üzletágban az OMV finomítói kapacitása évi 17,8 millió tonna, és 2014 végén az üzletág 
mintegy 4 100 töltőállomást üzemeltetett 11 országban. Az OMV gázvezeték-hálózatot működtet 
Ausztriában, és gáztározókat tart fenn Ausztriában és Németországban. 2014-ben az OMV mintegy 123 
terawattóra energiaértékű gázt értékesített.  
 


